
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Outubro de 2009, às 11h00, no PREFEITURA MUNICIPAL, do município, AROEIRAS, Estado PB, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) DJACI CAVALCANTI DE QUEIROZ representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ANGELICA GOMES CABRAL E SILVA - FORUM OSCAR DIAS DE SmCOMARCA DE AROEIRAS
Francisco Guedes de Albuquerque - Secretaria Municipal de Educa?
GILBERTO BEZERRA DE SOUZA - SECRETARIA DE A?O SOCIAL
JOS?FERNANDES DA SILVA - MINISTERIO P?LICO ESTADUAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município AROEIRAS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
FOI LIDA A ATA DA ÚLTIMA REUNIÃO, APROVADA E ASSINADA PELOS QUE PARTICIPARAM DA REUNIÃO ANTERIOR. NA REUNIÃO FOI
MOSTRADO O MAPA RURAL DO MUNICÍPIO, BEM COMO LIDO OS LIMITES INTERMUNICIPAIS DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE, NÃO
TENDO SIDO CONSTATADO NENHUM PROBLEMA COM RELAÇÃO A LOCALIDADES OU SÍTIOS EM LIMITES DE FRONTEIRAS COM OUTROS
MUNICÍPIOS, UMA VEZ QUE OS LIMITES INTERMUNICIPAIS SÃO POR ACIDENTES GEOGRÁFICOS E ESTRADAS BEM DEFINIDOS. FOI
ARGUMENTADO PELO SECRETÁRIO DE AÇÃO SOCIAL QUE A BASE OPERACIONAL DO IBGE VERIFIQUE SE O MAPA URBANO ESTÁ
ATUALIZADO, VISTO QUE EXISTEM LEGISLAÇÕES RECENTES SOBRE A DELIMITAÇÃO URBANA.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Apoio de líderes local: TODOS APOIAM , E À MEDIDA DO POSSÍVEL PODEM DIVULGAR QUANDO NECESSÁRIO.
Outras formas: ATRAVÉS DE CARTAZES EM ÓRGÃOS DE MAIOR CONCENTRAÇÃO DE PESSOAS

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: AGUARDANDO OFÍCIO DO IBGE PARA HAVER O PRONUNCIAMENTO.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): VIDE ITEM ANTERIOR
Comunicação (telefone, banda larga, fax): VIDE ITEM ANTERIOR
Segurança: QUANDO NECESSÁRIO

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: QUANDO FOR OPORTUNO
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): VIDE ITEM ANTERIOR
Comunicação (telefone, banda larga, fax): VIDE ITEM ANTRIOR



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
FORAM INCLUÍDOS DOIS PARTICIPANTES NO CADASTRO. O PREFEITO FOI REPRESENTADO PELO SECRETÁRIO DE AÇÃO SOCIAL. TEM-SE
NOTADO QUE A NÃO PARTICIPAÇÃO DA CÂMRA MUNICIPAL, SINDICATO DOS  TRABALHADORES RURAIS E EMATER É UM FATO ESTRANHO,
DEVIDO A REPRESENTAÇÃO POPULAR QUE ESSES ÓRGÃOS TEM.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
QUANTO AO PROCESSO SELETIVO PARA ACR,ACI,ACM E ACS, FOI INFORMADO QUE AS INSCRIÇÕES JÁ HAVIAM SE ENCERRADO E QUE PARA
RECENSEADOR SÓ NO PRIMEIRO SEMESTRE 2010. TAMBÉM FOI ESCLARECIDO AINDA QUE OS CLASSIFICADOS PASSARÃO POR UM
TREINAMENTO INTENSIVO PARA APRENDER OS CONCEITOS DO CENSO.TODOS CONCORDAM QUE A DIVULGAÇÃO DOS TRABALHOS DO
CENSO SEJA MAIS LOCALIZADA, PRINCIPALMENTE EM ESCOLAS, IGREJAS E DEMAIS ÓRGÃO DE CONCENTRAÇÃO POPULAR.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
IGREJA CATÓLICA
SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
EMATER-PB
IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


